Bomba eléctrica tipo jet para agua, acero inoxidable, 1 HP

NV 00 N o it hWN

NN NN NN R R R R R Rl R |l |
o U A W N PR O V 0O N OV U AWM O

26.1

942443
942444
942445
942446
942447
942448
942449
942450
942451
942452
942453
942454
942455
942456
942457
942458
942459
942460
942461
942462
942463
942464
942465
942466
942467
942468
942469

R1-BOAJ-1I
R2-BOAJ-1I
R3-BOAJ-1I
R4-BOAJ-1I
R5-BOAJ-1II
R6-BOAJ-1I
R7-BOAJ-1I
R8-BOAJ-1I
R9-BOAJ-1I
R10-BOAJ-1I
R11-BOAJ-1I
R12-BOAJ-1l
R13-BOAJ-1I
R14-BOAJ-11
R15-BOAJ-1I
R16-BOAJ-11
R17-BOAJ-1I
R18-BOAJ-1I
R19-BOAJ-1I
R20-BOAJ-11
R21-BOAJ-1I
R22-BOAJ-1I
R23-BOAJ-1I
R24-BOAJ-1I
R25-BOAJ-11
R26-BOAJ-11
R26.1-BOAJ-11

Descripcion
Tornillo M6x12
Arandela @6
Tornillo de drene M10x6
Sello 8.2x1.9
Cuerpo de bomba
Sello empaque 26.3x2.2
Conexién de difusor
Difusor
Tuerca hexagonal M10
Tuerca de presion @10
Arandela plana @10
Impulsor
Sello 163*3.55
Sello mecanico
Soporte de empaque
Empaque @14
Tapa soporte de bomba
Pata
Tapon protector
Balero de bolas 6302
Cufero 4X4X10
Rotor
Balero de bolas 6302
Ensamble de campo
Base de caja de conexiones
Tornillo M4x10
Tornillo M4x12

Cédigo: 13559

Clave: BOAJ-11

%
e B

TRUPER

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México



Bomba eléctrica tipo jet para agua, acero inoxidable, 1 HP

27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53

942470
942471
942472
942473
942474
942475
942476
942477
942478
942479
942480
942481
942482
942483
942484
942485
942486
942487
942488
942489
942490
942491
942492
942493
942494
942495
942496

R27-BOAJ-1lI
R28-BOAJ-11
R29-BOAJ-11
R30-BOAJ-11
R31-BOAJ-1I
R32-BOAJ-11
R33-BOAJ-1I
R34-BOAJ-11
R35-BOAJ-1I
R36-BOAJ-11
R37-BOAJ-11
R38-BOAJ-1I
R39-BOAJ-11
R40-BOAJ-11
R41-BOAJ-11
R42-BOAJ-11
R43-BOAJ-1I
R44-BOAJ-11
R45-BOAJ-11
R46-BOAJ-11
R47-BOAJ-11
R48-BOAJ-11
R49-BOAJ-11
R50-BOAJ-11
R51-BOAJ-1I
R52-BOAJ-11
R53-BOAJ-11

Descripcion
Tablero de conexiones
Arandela plana @4
Tornillo @4x10
Arandela @4
Arandela @4
Tuerca M4
Capacitor 40F
Empaque de caja de conexiones
Tapa de conexiones
Tornillo ST4x16
Sello 30x2.65
Abrazadera
Tornillo M4x6
Arandela @4
Arandela de fijacion
Tornillo ST4.2x11F
Opresor de cable
Arnés de line
Protector de cable
Arandela
Tuerca
Arandela ondulada D35
Tapa de motor
Tornillo M5x138
Aspas de ventilador
Tapa de ventilador

Junta de caja de conexiones

Cédigo: 13559

Clave: BOAJ-11

TRUPER

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
T
—t

800'018'7873 En México



